
 
 

 
 

 

ATA ASSEMBLEIA EXTRAORDINÁRIA CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO  

N° 02/2021 

 

Aos vinte dias do mês de março de dois mil e vinte e um, através de 
ferramenta virtual, reuniram-se em Assembleia Extraordinária os Senhores 
Prefeitos Municipais de SANTA CRUZ DO SUL Sra. HELENA HERMANY; do 
Município de VENÂNCIO AIRES, representado por seu Prefeito Municipal, Senhor 
JARBAS DANIEL DA ROSA; do Município de PANTANO GRANDE, representado por 
seu Prefeito Municipal, Senhor ALCIDES EMÍLIO PAGANOTTO; do Município de RIO 
PARDO, representado pelo Vice Prefeito Senhor ROGÉRIO MONTEIRO e Procurador 

Jurídico Senhor Dr. VILTON FRAGA ; bem como  a Diretora Executiva Senhora 
LÉA VARGAS; o Assessor Jurídico Senhor DIOGO FRANTZ.  

Ata, a senhora Presidente do Conselho de Administração Sra. HELENA 
HERMANY declarou, às 15:00 horas, em única chamada, a abertura da 
ASSEMBLEIA EXTRAORDINÁRIA do Consórcio Intermunicipal de Serviços 
do Vale do Rio Pardo – CISVALE foram discutidos e decididos os seguintes 
assuntos: 

1. Cogestão – fora solicitado a AMVARP pela equipe Técnica do 
CISVALE o fornecimento de informações técnicas junto aos Secretarias 
Municipais de Saúde e Secretaria de Segurança e Fiscalização dos municípios, 
para fundamentação técnica para revisão do Plano conforme art. 21. parágrafo 
2º,I,a) do Decreto Estadual 55.435, de 11 de agosto de 2020. 

2. Ação Civil Pública – fora apresentado pelo assessor jurídico do 
CISVALE Diogo Frantz o objeto e extensão da ação, bem como, informado que 
já fora juntado petição pelo CISVALE no processo para fins de habilitação nos 
autos. 

3. Deliberações – foi deliberado pelos gestores, pelo pedido de 
reunião extraordinária junto a AMVARP, ainda na data de hoje, tendo em vista a 
urgência da matéria, para discutir o interesse desta associação em agir 
conjuntamente com o CISVALE, mediante disponibilização da assessoria 
jurídica. Ainda assim, fora decidido que o CISVALE irá se mobilizar junto a 
FAMURS para solicitar providências. 

 
 

PREFEITA HELENA HERMANY 
Presidente CISVALE 2021 
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